

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA**

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 27 de julio de 2009, de la Secretaría General, por la que se aprueba el expediente de contratación de "Arrendamiento de 6 plazas de garaje en Mérida para el Servicio Extremeño Público de Empleo". Expte.: AR-01/09. (2009062346)

Apreciado error aritmético en la Resolución de 27 de julio de 2009, de la Secretaría General, por la que se aprueba el expediente de contratación y se dispone la apertura del procedimiento de adjudicación concursal de arrendamiento de 6 plazas de garaje en Mérida para el Servicio Extremeño de Empleo, expte.: AR-01/09, publicada en el DOE n.º 147, de 31 de julio de 2009, se procede a su oportuna corrección:

En el apartado: 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Donde dice:

"Máximo: 90,00 € + IVA mensuales/por plaza".

Debe decir:

"Máximo: 90,00 € (IVA incluido) mensuales/por plaza".

Esta corrección no afecta a los plazos previstos en el Anuncio.

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 13 de julio de 2009 por el que se hace pública la convocatoria para la contratación de "Adquisición de 75.250 litros de diflubenzurón 0,9 p/v u.l.v. para el control de distintas plagas". Expte.: 0922021TE024. (2009082929)

Apreciados errores en el texto de Anuncio de 13 de julio por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, de la contratación de "Adquisición de 75.250 litros de diflubenzurón 0,9 p/v u.l.v. para el control de distintas plagas", publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 142, de 24 de julio de 2009, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 21616, apartado 8.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN", Subapartado b) "Documentos a presentar":